



“爸爸，你的腿伤是不是车祸留下的”

《文明交通系列剧》下月跟你见面
12集微电影提醒你文明出行

一首《白搁这乱了》作为杜绝酒驾宣传歌曲，以说唱的方式讲述了酒驾的危害。而为了倡导市民文明出行，一部郑州原创的12集《文明交通系列剧》新鲜出炉，昨日举行看片会。

该系列微电影为市政府倡导文明交通拍摄，演员全部来自群众，每集所讲案例均来自市民身边，历时一年半拍摄而成。据了解，这种微电影宣传文明交通的形式，在国内尚属首创。 郑州晚报记者 刘凌智

取材于身边事 发人深思

昨日的首映式播放了《中国式过马路》等三部微电影，或诙谐幽默，或催人泪下，看后令人不由想到身边的人、身边的事，极易引发反思。

特别是《沉重的代价》这一集，以火车站为背景，侄子狗剩来找石头叔谋生路，一见面叔叔给他介绍了一个日挣300元的生计，并告诉他：“这一片都是我的地盘。”

随后，原本四肢健全的狗剩拄着单拐，身揣假残疾证，驾驶着机动三轮车开始在火车站拉活，并跟着石头叔

学会了“三见”原则：有了空隙就穿过去的“见缝插针”，见啥人说啥话的“见风使舵”和专门欺压乡下人和外地人的“见利忘义”。

电影最后，狗剩又介绍了老家的二舅到郑州，同样是机动三轮车的客。结果自己在躲避警察时，来不及刹车发生车祸，挂上了双拐。

面对女儿“爸爸你的腿伤是不是车祸留下来的”的疑问，狗剩说：“是啊，没有死已经是万幸了，这也算是遭到了报应。”

微电影共12集 下月跟你见面

据了解，该剧9月份与市民见面，共12集，每集大约11~15分钟，分别为《中国式过马路》《红色生死线》《沉重的代价》《夕阳红》《一个不能少》《福兮祸兮》《hold不住的疯狂》《良心》《小手拉大手》《爱心停靠站》《碰瓷》《一路有爱》。

该剧一方面反映了诸如中国式过马路、违法载客、酒后驾驶、闯禁行、不系安全带、开车打手机、涉牌涉

证等众多交通违法行为以及各类不文明现象，另一方面则展示了我市开展文明交通行动中涌现出来的先进人物和典型事迹，如老妈妈交通志愿者服务队、爱心停靠站，以及反映校园安全教育的小手拉大手等充满正能量的系列生动内容。

整个系列剧通俗易懂，包含大量交通法律法规知识。

郑州将评“最美路口” 邀你推荐

本报讯 在看片会上记者获悉，今年郑州要开展文明交通示范路段(路口、街道)创建评选活动，要求市内五区及航空港区、郑东新区、经开区、高新区各建成3条文明交通示范路、3个文明交通示范路口。

为扩大活动影响力，创造文明交通人人参与的良好氛围，郑州市文明

交通办公室邀请广大市民拍照、推荐参选的文明示范路段和路口。推荐照片和说明发送到电子邮箱wanbaowsj@126.com或文明交通监督员QQ群(128501594)。

特别提醒一下，参选“最美路口”，请注意对照评选“硬指标”：7项考核内容，100分总分，90分以下“不及格”。

参评“最美路口” 看清硬指标

指标1(25分):考评路口在有交警、交通协管员管理时，记录百名行人、非机动车通过违法数，违法人次扣0.25分。

指标2(22分):考评路口在有执勤民警时，观察记录百辆车违法数，一台次扣2分。

指标3(8分):主干道交叉口高峰时段有民警执勤、协管人员到位。

指标4(18分):高峰期民警和协管人员站位、指挥、疏导有效。

指标5(5分):评选路口交通标志出现不清晰、不规范、不合法扣分。

指标6(10分):无人行横道线、车辆分道标线、道路中心标线、停止标线、导向标线或标线严重磨损没有更新的；必要安装交通隔离设施但没有安装或严重老化影响使用扣1~10分。

指标7(12分):随机抽查通过路口的30位市民，对路口文明交通不满意的，一人次扣0.5分。

郑州晚报记者 吴淑娟

狂人，奇法，公开叫板—— 让糖尿病患者停针停药

目前，在北京召开的“第五届糖尿病研讨会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息，由我国自主研发的【1+1化糖组合】疗法，经过上千例患者近5年的实践验证终于获得成功，该【1+1化糖组合】疗法，是在我国传统中医中药的基础上，结合现代医药找到细胞化解血糖的关键疗法，是目前让糖尿病患者告别并发症，实现正常吃喝，正常生活，全面康复的化糖疗法。

国际新一代治疗糖尿病【1+1化糖组合】在我国研制成功

糖尿病患者 免费领取

糖尿病患者有这样的感受：降糖容易，稳糖难！血糖忽高忽低，随时会导致心、脑、眼、脚、肾等并发症的产生。所以，稳糖和控制并发症才是治疗糖尿病的根本。

怎样才能让糖尿病患者血糖长久稳定，控制并发症的产生？又如何让糖尿病患者少吃药、不吃药而达到像正常人那样，想吃啥就吃啥，想吃多少就吃多少呢？近日由著名糖尿病专家刘俊宏教授在祖传秘方的基础上结合现代医学反复论证，终于研制出新一代治疗糖尿病病强效国药——【1+1化糖组合】。

据其他省份患者反馈：服用【1+1化糖组合】，当天血糖平稳下降，一般15天餐前餐后血糖达到正常，1个疗程糖化血红蛋白正常，血糖平稳在6.0左右，手脚麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、下肢坏死等并发症消失。3个疗程糖毒和药毒被排除，此时胰岛细胞可自主调节胰岛素的分泌量，患者像正常人一样，想吃就吃，想喝就喝，停药后不易复发反弹，糖尿病患者基本康复。

免费领取电话：(仅限三天)

400-638-4288

免费领取人群：1. 糖尿病程度较重，一般降糖药疗效不佳者；

2. 体内胰岛素缺乏，“三多一少”症状明显患者；

3. 体内有一定的胰岛素水平，但有明显的胰岛素抵抗餐后血糖升高者；

4. 对其他药物已有耐药性，几种药合用效果不好者；

5. 病史较长，已产生严重的心、脑、肾、并发症，需要注射胰岛素患者；

6. 注射胰岛素时间较长，希望停用胰岛素，而找不到合适的替代药物的患者，均可拨打电话：**400-638-4288**

(仅限三天)免费领取2-6个月药品，仅收税金。

您给我120天—— 我让您活到“百岁”！

提起【1+1化糖组合】的刘俊宏教授，医学界无人不知，他年近八旬，是刘氏中医第九代传人，11岁随祖父学医，从医几十年，擅长老年病，糖尿病等各种疑难杂症的治疗！经他诊治的糖尿病患者无数，都是立竿见影，药到病除！被糖尿病患者称为“糖尿病救星”——刘俊宏教授。

一剂猛药“治”服京城名医

所谓的“人怕出名猪怕壮”，虽然民间有很多老百姓不知道，但在医学界，刘俊宏教授的名气，逐年提高，一次，刘老受邀参加糖尿病病交流会，有些专家不服气，公开叫板，一定要拿下刘老“糖尿病救星”的名头，首当其冲的就是京城名医赵老的公开叫板，他们找来了患病20多年，试遍各种方法，都无明显效果的李先生来刁难刘老，想出他的洋相。李先生患病20多年；空腹血糖17左右，餐后血糖27左右，还出现了心脏、肾和眼病等并发症。

刘老一拿脉，中指一动，诊断后，给开了3个疗程的药说：吃不好我免费给你治，结果仅吃了几天，空腹血糖达到8.1左右，餐后血糖13左右，并且睡觉也好了，浑身有劲，眼睛看东西清楚了，连吃3个疗程，空腹、餐后血糖都正常，并发症也消失了，吃喝正常，糖尿病康复了，患者李先生连呼神奇！刘老讲：我行医

几十年，经我治好的患者不下10万，虽然病情各异，但总结起来，治疗诀窍就是——“化糖”。【1+1化糖组合】疗法是刘老的独门医术，直接针对糖尿病的病根入手，整体施治，生津止渴，平衡阴阳，扶正固本。化多余糖分为能量，患者服用几天血糖平稳下降，1个疗程餐前，餐后血糖正常，3个疗程正常吃喝，血糖平稳，告别并发症，全面康复。

化糖为能量一天一个样

张先生65岁，退休教师，患糖尿病9年，胰岛素扎了7年，摸着僵硬的肚皮，看着一排排排针眼，痛苦不已，即便这样，并发症还是没控制住，看东西模糊，手脚麻木，浑身瘙痒，出现心绞痛，一次去买胰岛素时，病友告诉我，他用了刘教授的【1+1化糖组合】能平稳血糖，治疗并发症，而且能间歇性停药，他就是吃这个药停的胰岛素，我立即订3个疗程，按照专家的指导，我用一个月后，胰岛素就开始减量了，2个疗程后，每天打几十个单位的胰岛素都停了，现在3个疗程过去了，全身不痒了，心绞痛症状消除，我把我还没有扎的针管全部掰断了，告别糖尿病。

免费领取电话：

400-638-4288